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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                  IX LEGISLATURA

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE

DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA DEL 17 DICEMBRE 2013, N. 142

PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE     ROSALBA ORTENZI

Consiglieri segretari   Moreno Pieroni e Franca Romagnoli 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini.

Alle ore 10,40, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la  
seduta dell’Assemblea legislativa regionale.

O M I S S I S

Il Presidente passa alla trattazione del  punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

 PROPOSTA DI LEGGE N. 377 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: "Disposizioni 
per la formazione del  bilancio annuale 2014 e  pluriennale  2014/2016 della Regione (legge  
finanziaria 2014)";

 PROPOSTA DI LEGGE N. 378 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: "Bilancio di 
previsione per l'anno 2014 ed adozione del bilancio pluriennale per il triennio 2014/2016".

Discussione generale (congiunta)

O M I S S I S

Il Presidente comunica che in merito alla proposta di legge n. 377 sono state presentate ed acquisite agli atti 
varie proposte di ordini del giorno e, dopo aver dato la parola ai consigliere Zinni (che lo illustra) ed 
Eusebi e all'Assessore Luchetti pone in  votazione, per appello nominale chiesto a nome dei consiglieri 
Ricci,  Comi e Badiali, la proposta di  ordine del  giorno a  firma del  consigliere Zinni.  L'Assemblea 
legislativa approva l'ordine del giorno, nel testo che segue:
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“ L’ASSEMBLEA LEGISLATIVA DELLE MARCHE,

CONSIDERATO il particolare momento congiunturale che sta attraversando l'economia, coinvolgendo 
e riflettendosi anche sul tessuto sociale della nostra Regione, con effetti devastanti sull'occupazione;

RITENUTO  indispensabile  perseguire  tutte  le  strategie  che  possano  contribuire  a  risollevare  
l'economia del nostro territorio, anche perseguendo obiettivi di riconversione delle attività produttive;

VISTO il  progetto elaborato dalla E.N.G.E.A. (Ente nazionale delle guide equestri  ed ambientali)  
che rappresenta un volano per il turismo marchigiano, con forti ricadute occupazionali, sulla scia di 
quanto già attuato dalla Regione Toscana tramite il Parco di San Rossore;

CONSIDERATO  che  il  progetto  si  articola  sulla  possibilità  di  collegamento,  tramite  sentieri  
percorribili a cavallo, bici o carrozza, del Parco Naturale Sasso Simone Simoncello, del Parco Naturale 
del Monte San Bartolo, del Parco Naturale del Monte Conero, della Riserva Naturale Ripa Bianca 
di  Jesi,  del  Parco  Naturale  della  Gola  della  Rossa,  di  Frasassi  e  del  Parco  Nazionale  dei  Monti 
Sibillini, coinvolgendo, nel suo percorso, aziende agricole, agriturismi, centri ippici, trattorie, ristoranti,  
alberghi,  artigianato  locale,  cantine,  frantoi,  veterinari,  maniscalchi,  sellai  per  un  percorso  di  circa 
450/500 chilometri;

RITENUTO  opportuno  avvalersi  delle  possibilità  offerte  dai  Fondi  europei  destinati  alla  
valorizzazione turistica dei territori;

IMPEGNA IL PRESIDENTE E LA GIUNTA REGIONALE 

a dare disposizioni agli Uffici regionali competenti affinchè si attivino per la valutazione di progetti che 
possano essere finanziati nell'ambito delle iniziative destinate alla promozione e alla valorizzazione 
turistica-economica del territorio, mediante l'accesso a Fondi europei allocati alla Regione Marche  
per il periodo di programmazione 2014/2020".

LA VICE PRESIDENTE

    Rosalba Ortenzi

I CONSIGLIERI SEGRETARI
                                      

Moreno Pieroni

                                                                                                 

            

                                                                                                          Franca Romagnoli
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